MICROPROF Tandrverseny 2008

Feladatok dltaldnos iskolai Tandrok részére

1. Hany laba van 6sszesen 3 kutydnak, 4 libanak és 5 16nak?

A) 24 B) 32 C) 34 D) 40 E) 48
2. Az otjegyli 5228 A szam oszthatd 6-tal. Az alabbi szamjegyek koziil melyik allhat
az A betli helyén?
A) 0 B) 3 C) 4 D) 6 E) 8

3. Egymilli6 mésodperc kozelitdleg. ..
A) 3 nap B) 12 nap C) 1¢év D) 2 ¢év E) 3 honap

4. Amikor az idomadr eldszor fiittyentett a cirkuszban, a majmok 6 sorban helyezkedtek
el, minden sorban 4 majom volt. A masodik fiittyentésre atrendezddtek és 8 sort
alkottak tigy, hogy mindegyikben ugyanannyi majom volt. Mennyi?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

5. Regd zsebében 3 kék és 3 piros golyd van. Legkevesebb hany golydt kell kivennie
ahhoz, hogy a kivett golyok kozott biztosan legyen legalabb egy piros goly6?
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

6. Az alabbi 6t szam koziil egyet kivalasztottam. Ez a szam paros és csupa kiilonb6z6
szamjegyet tartalmaz. A szdzasok szdma duplaja az egyesekének, a tizesek szdma
nagyobb, mint az ezreseké. Melyik szdmot vélasztottam ki?

A) 1246 B) 3874 C) 4683 D) 4874 E) 8462

7. Egy altaldnos iskola egyik osztdlydban, ahol eddig soha senki nem bukott meg,
minden gyerek ugyanannyi éves. Eletkoraik 6sszege 253 év. Hany {8s az osztaly?
A) 19 B) 21 C) 23 D) 29 E) 39

8. Egy haromjegyii és egy kétjegyii szam kiilonbsége 989. Mennyi az 6sszeglik?
A) 1000 B) 1001 C) 1009 D) 1010
E) nem lehet meghatarozni

9. Eniké mindennap ugyanazon az utvonalon kocog a parkban. Egy éve, amikor
elkezdte a futast, 25 perc alatt futott 10 kort. Mostanra annyit fejlédott, hogy 24

perc alatt 12 kort tud megtenni. Hany masodpercet javult a korideje?
A) 30 B) 45 C) 60 D) 120 E) 180

10. Hany kiilonb6z6 pozitiv primosztoja van a 2008-nak?
A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Brigitta elhatarozta, hogy sporolt pénzén megvasarol néhany CD-t, melyek mind-
egyike ugyanannyiba keriil. Pénzének egyotod részét elkoltve meg is vasarolta a ki-
nézett CD-k egyharmadat. Hanyad része marad meg az eredeti sporolt pénzének, ha
a tobbi kinézett CD-t is megveszi?

1 1 2 2 4
A) — B) — C) — D) — E) —
)5 )3 )5 )3 )5

Hany olyan 100-nal kisebb pozitiv egész szam van, amelyikben megtalalhato a 7-es
szamjegy?
A) 9 B) 10 C) 18 D) 19 E) 20

Egy egyenl6szara haromszog alapja 24 cm, terillete pedig 60 cm’. Hany cm
hosszuak a szarai?
A) 5 B) 8 C) 13 D) 15 E) 18

Két cicus, Cili és Cirmi, valamint két kutyus, Morgod ¢és Margd gyakran szoktak
talalkozni. Cili mindkét kutyatol fél. Cirmi csak Morgd6tol fél, Margoval viszont jo
baratsdgban van. Az alabbi allitasok koziil melyik hamis?

A) Mindkét macska fél legalabb az egyik kutyatol.

B) Van olyan kutya, amelyikt6] egyik macska sem fél.

C) Van olyan kutya, amelyiktdl mindkét macska fél.

D) Mindegyik kutyatél fél legalabb az egyik macska.

E) Van olyan macska, amelyik mindkét kutyatol fél.

Hany olyan négyjegyli pozitiv egész szam van, amelyben szerepel a nulla szam-

jegy?
A) 2187 B) 2430 C) 2439 D) 2700 E) 6561

Legalabb hany négyzetet kell az abran feketére festeni, hogy az dbra a ™ I

négyzet mindkeét atlojara tengelyesen szimmetrikus legyen? .
A) 5 B) 7 C) 9 D) 11 - l .................
E) mas érték L]

Az 5.A osztalyba 29 gyerek jar. Koziilik 12-nek van ndvére, 19-nek pedig van
batyja. Az osztalybol csak Andrisnak, Robinak és Julcsinak nincs idésebb testvére.
Hany gyereknek van az osztalybdl ndvére is és batyja is?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

Egy vivoverseny selejtezdjében a versenyzdket 6-os csoportokba osztottdk, a cso-
porton beliil mindenki mindenkivel egyszer mérkdzott meg. Mint koztudott, vivas-
ban nincs dontetlen. Az egyik csoportban Helénanak 4 gydzelme volt, Ivettnek 3,
mig Alexandranak, Noranak és Eufrozinanak 2-2. Hany gydzelmet aratott Zita?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4
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19.

20.

21.

22,

23.

24,

25.

A 101 kiskutya koziil 57-nek foltos a bal fiile, 62-nek meg foltos a jobb fiile. Andris
kiszamolta, hogy akkor legfeljebb hany kutyusnak lehet foltos mind a két fiile. Bea
azt allapitotta meg, hogy legalabb hdny olyan kutyus van, akinek mindkét fiile fol-

tos. Mennyi a két gyerek altal mondott szam kiilonbsége, ha mindketten j6l szamol-
tak?

A) S B) 39 C) 44 D) 75 E) 101
Ha az abréan lathato testhalobol feliil nyitott dobozt hajtogatunk, akkor [A]
melyik betlivel jelzett lap keriil alulra? BlC
D
A) A B) B C) C D) D E) E E

Képzeld el, hogy nagysdg szerint a legkisebbtdl kezdve egymds utan leirtuk az
0sszes olyan haromjegyli szdmot, amely nem tartalmaz 1-es szdmjegyet. Melyik a
16. szam ebben a szdmsorban?

A) 220 B) 225 C) 226 D) 227 E) 228

Az atlétikai vilagversenyen a 4x100 m-es valtofutasban két eléfutamot rendeztek,
¢s mindkét futambol az els harom helyezett jutott a dontdbe, illetve a tovabbi
helyezettek koziil a két legjobb idéeredményt elért valto, igy alakult ki a nyolcas
donté mezdnye. A dontdben aztdn a bejutott csapatok koziil a két leggyengébb 1d6t
elért valto futott a két sz€1s6 palyan. Kik futottak az egyes €s a nyolcas palyan, ha a
két futamban a kdvetkez6 idéeredmények sziilettek:

A futam: BRA 38.92, FRA 38.34, GER 38.68, ITA 38.99, POL 39.15, CAN 41.11, TRI 38.28
B futam: NGR 38.66, JPN 38.65, FIN 39.45, AHO 38.60, AUS 38.64, JAM 38.37, GBR 38.32.
A) BRA ¢és AUS B) ITA és AHO C) JPN és NGR

D) JPN és GER E) JPN és AUS

Négy cédulara rendre az 1, 2, 3, 4 szamokat irtuk, majd elhelyeztiik 6ket egy
dobozban. A dobozbdl visszatevés nélkiil egymds utdn kihtzunk 3 cédulat, majd
azokat a huzas sorrendjében elhelyezziik egymds mellé. Mennyi a valosziniisége,
hogy harommal oszthat6 szamot kapunk?

1 1 1 2 3
A) — B) - C) — D) = E) =
) ) 3 ) 5 ) 3 ) 3

Hanyféleképpen valaszthatunk ki a husz legkisebb pozitiv egész szdm koziil kettot
ugy, hogy 0sszegiik paros legyen?
A) 90 B) 100 C) 110 D) 120 E) 200

Mennyi a D-vel jelolt szamjegy értéke, ha a BDCE és BDAE négyjegyli szdmok
osszege az AECBE otjegyli szdm? Az egyforma betlik egyforma szadmjegyeket
jelentenek.

A) 2 B) 3 C) 6 D) 7 E) 8
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27.

28.

29.

30.

Hany olyan kétjegyll pozitiv egész szam van, amelyben a szamjegyek Osszege
négyzetszam?
A) 13 B) 16 C) 17 D) 18 E) 30

A 2008 legkisebb pozitiv egész szamot atirtuk harmas szdmrendszerbe. Az igy ka-
pott szamok kozott hany legalabb kétjegyli palindrom szam van? (Egy szdm palin-
drom, ha visszafelé olvasva megegyezik az eredeti szdmmal, pl. a 121 vagy az
1001.)

A) 98 B) 99 C) 100 D) 102 E) 104
Hény olyan haromjegyli szam van, amelyben a kozéps6 szamjegy a masik két szam-
jegy atlaga?

A) 20 B) 25 C) 40 D) 45 E) 50

Egy ember gondosan vigydz arra, hogy kecskéje jol is lakjon, de el se rontsa a

gyomrat. Minden reggel kipanyvazza ugyanahhoz a karéhoz. Az els6 napon 2 m-es

a kotél, és minden nap annyival lesz hosszabb, hogy a kecske minden nap

ugyanakkora teriiletrdl legelhesse le a fiivet. Naponta lelegel mindent, amit elér, és

ez a fl mar nem né ki Ujra. Hany méteres kotél kell a negyedik napon?
A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8

Hanyféleképpen juthat el a sakktablan a kirdly szabalyos lépésekkel az a8-as
mezOrdl a e6-0s mezdre, ha csak jobbra, lefelé €s atlésan jobbra lefelé 1éphet?
A) 38 B) 41 C) 47 D) 50 E) 63

v A feladatsort osszedllitotta: Erdos Gébor', Microprof Bt., Nagykanizsa

v www.micr'opr'of.hu - tesztverseny az interneten 3-12. osztdlyosok részére.

v" 10 fordulés, egész éven at zajlé versengés és gyakorlds.
v' Idedlis felkésziilési lehetdség a Kenguru, a Zrinyi és a Gordiusz tesztversenyekre.

v' 4000 érdekes feladatot tartalmazé adatbdzis, magas szinvonald szakmai segitség.
v' Latogassa meg honlapunkat és ajanlja tanitvanyainak is!

v' Megoldds és magyardzat:
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